

**PROHLÁŠENÍ KE SMLouvĚ Č. 17010831/18
UZAVŘENÉ V NÁVAZNOSTI NA RÁMCOVOU SMLOUVU Č. 2700779/18**

Identifikace příjemce financování:
Technické služby Benešov, s r.o. Na Spořilově 1371 CZ-256 01 Benešov IČ: 47543655 DIČ: CZ47543655 Zápis v OR: Městský soud v Praze, C 26411 - dále jen příjemce financování -

Společnost SG Equipment Finance Czech Republic s.r.o., se sídlem náměstí Junkových 2772/1, 155 00 Praha 5, IČ: 61061344 (dále jen „SGEF“) a příjemce financování uzavřeli shora uvedenou smlouvu (dále jen „smlouva“). Smlouva byla uzavřena v návaznosti na rámcovou smlouvu o úvěru č. 2700779/18 (dále jen „rámcová smlouva“), jejíž podmínky se uplatní pro smlouvu. V souvislosti s touto smlouvou činí příjemce financování následující prohlášení.

I.

Podepsáním příslušného dodatku ke smlouvě souhlasím / souhlasíme se zařazením smlouvy do dotačního finančního programu Evropské investiční banky (dále jen „EIB“). O této možnosti jsem byl informován / jsme byli informováni již v nabídce SGEF před uzavřením smlouvy.

II.

Zároveň mi / nám bylo nabídnuto zařazení smlouvy do dotačního finančního programu „Jobs for Youth“ Evropské investiční banky, který přináší další finanční zvýhodnění ve výši nejméně 0,05% p.a. na úrokové sazbě použité pro výpočet splátek dle smlouvy.

Tímto prohlašuji / prohlašujeme, že mám / máme zájem o účast v tomto programu a splňuji / splňujeme jeho podmínky (viz dále).

Beru / bereme na vědomí, že shora uvedené zařazení smlouvy do dotačního programu „Jobs for youth“ je projektem, jímž EIB podporuje přístup k financování pro malé a střední podnikatelské subjekty v rámci EU a slouží k podpoře subjektů zaměstnávajících osoby ve věku od 15 let do 30 let.

V souvislosti s úrokovým zvýhodněním plynoucím z programu Jobs for Youth svým níže připojeným podpisem prohlašuji / prohlašujeme:

¹ že během uplynulých 6 měsíců jsem zaměstnal / jsme zaměstnali mladých osob nebo v následujících 6 měsících plánuji / plánujeme zaměstnat mladých osob (v případě společností kategorie SME platí zaměstnat minimálně 1 osobu / pro společnosti MidCap platí zaměstnat minimálně 5 osob ve výše uvedené věkové kategorii), přičemž tato lhůta se počítá od data uzavření smlouvy se SGEF; zároveň se zavazuji / zavazujeme udržovat s těmito mladými lidmi pracovní poměr po dobu alespoň 1 roku, a/nebo

¹ že během uplynulých 6 měsíců jsem poskytl / jsme poskytli praxi nebo stáž nebo v následujících 6 měsících plánuji / plánujeme poskytnout praxi nebo stáž mladým pracovníkům (v případě společností kategorie SME je limit minimálně 1 osoba / pro společnosti MidCap 5 osob ve výše uvedené věkové kategorii), přičemž tato lhůta se počítá od data uzavření smlouvy se SGEF. Praxe/stáž trvají alespoň tři měsíce a jsou formálně zakotveny ve smlouvě o aktivní spolupráci s technickou školou, univerzitou nebo úřadem práce a/nebo jsou potvrzeny dopisem podepsaným jednou z těchto institucí a/nebo jsou součástí vlastního formalizovaného programu praxí či stáží organizovaného příjemcem financování.

¹ že během uplynulých 6 měsíců jsem se zapojil / jsme se zapojili do programu podporujícího podnikání mladých lidí, který organizuje Nevládní organizace či vzdělávací instituce, nebo se do takového programu plánuji / plánujeme zapojit v následujících 6 měsících.

)¹ pro zařazení do programu Jobs for Youth musí být zaškrtnuta minimálně jedna z relevantních skutečností

III.

Příjemce financování potvrzuje, že veškeré informace poskytnuté v tomto prohlášení jsou pravdivé.

Beru / bereme na vědomí, že SGEF je oprávněna mne / nás vyzvat k předčasnému splacení poskytnutého financování či smlouvu předčasně ukončit v případech předání nepravdivých údajů či uvedení nepravdivého prohlášení o shora uvedených skutečnostech z mé / naší strany.

Benešov, 17.12.2018 Místo, datum
Příjemce financování: Technické služby Benešov, s r.o.
..... Podpis Bohumil Rataj, Ing. Jiří Švadlena Jméno jednatel Funkce